
 
 

UNIVARIAT 

PERILAKU MEROKOK  

 

Dalam 30 hari (sebulan) terakhir ini, pernahkah kamu mencoba 

merokok walau hanya satu atau dua hisap? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

merokok 74 38.3 38.3 38.3 

tidak 

merokok 
119 61.7 61.7 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

  

 

Jika ya, selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, berapa batang rokok yang Anda 

hisap per hari? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

merokok 1-4 batang per 

hari 
3 1.6 4.1 4.1 

merokok 5-14 batang 

per hari 
56 29.0 75.7 79.7 

merokok lebih dari 15 

batang per hari 
15 7.8 20.3 100.0 

Total 74 38.3 100.0  

Missing System 119 61.7   

Total 193 100.0   

 

 

Jika ya, selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, berapa hari Anda merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

merokok 1 atau 2 

hari 
9 4.7 12.2 12.2 

merokok 3-5 hari 32 16.6 43.2 55.4 

merokok 6-9 hari 33 17.1 44.6 100.0 

Total 74 38.3 100.0  

Missing System 119 61.7   

Total 193 100.0   

 



 
 

PENGETAHUAN tentang ROKOK 

 

 Apa yang menjadi bahan utama rokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 2 1.0 1.0 1.0 

benar 191 99.0 99.0 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Apa nama tanaman yang menghasilkan daun tembakau? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 90 46.6 46.6 46.6 

benar 103 53.4 53.4 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Menurut Anda, apa saja jenis rokok menurut bahan 

bakunya? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 112 58.0 58.0 58.0 

benar 81 42.0 42.0 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Menurut Anda, apa saja jenis rokok menurut bahan 

pembungkusnya? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 124 64.2 64.2 64.2 

benar 69 35.8 35.8 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Zat yang dapat meningkatkan denyut jantung adalah? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 59 30.6 30.6 30.6 

benar 134 69.4 69.4 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Zat ini dapat menyebabkan rusaknya pembuluh darah 

sehingga bisa menyebabkan penyumbatan yang dapat 

meningkatkan risiko serangan jantung, zat tersebut adalah? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 49 25.4 25.4 25.4 

benar 144 74.6 74.6 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Menurut Anda, zat apakah yang terkandung di dalam rokok 

yang dapat menyebabkan kanker 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 67 34.7 34.7 34.7 

benar 126 65.3 65.3 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Salah satu zat yang tidak terdapat di dalam rokok adalah 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 40 20.7 20.7 20.7 

benar 153 79.3 79.3 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Salah satu akibat dari bahaya merokok adalah 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 13 6.7 6.7 6.7 

benar 180 93.3 93.3 100.0 

Total 193 100.0 100.0  



 
 

 

Apakah nama zat di dalam rokok yang menyebabkan 

kecanduan? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 9 4.7 4.7 4.7 

benar 184 95.3 95.3 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Seseorang yang menghirup asap rokok yang dihembuskan 

oleh perokok lain disebut 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 15 7.8 7.8 7.8 

benar 178 92.2 92.2 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Manakah yang lebih berbahaya menghirup rokok secara 

langsung atau terhirup asap yang ditimbulkan perokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 37 19.2 19.2 19.2 

benar 156 80.8 80.8 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Apakah asap rokok dari orang yang sedang merokok di 

sekitar anda membahayakan kesehatan Anda? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 17 8.8 8.8 8.8 

benar 176 91.2 91.2 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

 



 
 

Seberapa besar risiko/akibat buruk yang ditimbulkan rokok 

pada perokok pasif? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

salah 45 23.3 23.3 23.3 

benar 148 76.7 76.7 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

pengetahuan dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

rendah 88 45.6 45.6 45.6 

tinggi 105 54.4 54.4 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

PENGARUH TEMAN SEBAYA MEROKOK 

 

Apakah teman baik Anda merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 41 21.2 21.2 21.2 

ya 152 78.8 78.8 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Berapa banyak teman sekelas atau teman seangkatan anda yang merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

ada beberapa teman 

seangkatan saya yang 

merokok 

193 100.0 100.0 100.0 

 

 

 

 

 



 
 

Saya melakukan suatu tindakan ketika sahabat saya juga 

melakukannya 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

sangat sering 3 1.6 1.6 1.6 

sering 42 21.8 21.8 23.3 

jarang 93 48.2 48.2 71.5 

tidak pernah 55 28.5 28.5 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

sebaya 3dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 138 71.5 71.5 71.5 

tidak 

terpengaruh 
55 28.5 28.5 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Ketika teman-teman saya merokok, maka saya ikut merokok 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

sangat sering 52 26.9 26.9 26.9 

sering 1 .5 .5 27.5 

jarang 2 1.0 1.0 28.5 

tidak pernah 138 71.5 71.5 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

sebaya 4dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 55 28.5 28.5 28.5 

tidak 

terpengaruh 
138 71.5 71.5 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 



 
 

Saya menolak secara halus, jika ada teman mengajak untuk 

merokok 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak pernah 59 30.6 30.6 30.6 

jarang 14 7.3 7.3 37.8 

sering 1 .5 .5 38.3 

sangat sering 119 61.7 61.7 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

sebaya 5dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 119 61.7 61.7 61.7 

tidak 

terpengaruh 
74 38.3 38.3 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Saya ikut merokok agar tidak diejek oleh teman-teman geng 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

sangat sering 47 24.4 24.4 24.4 

sering 28 14.5 14.5 38.9 

jarang 1 .5 .5 39.4 

tidak pernah 117 60.6 60.6 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

sebaya 6dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 76 39.4 39.4 39.4 

tidak 

terpengaruh 
117 60.6 60.6 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

 



 
 

Saya cenderung mencari orang yang memiliki kesamaan (hobi, 

minat, cara berfikir, dll) untuk dijadikan teman dekat 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

sangat sering 32 16.6 16.6 16.6 

sering 79 40.9 40.9 57.5 

jarang 51 26.4 26.4 83.9 

tidak pernah 31 16.1 16.1 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

sebaya 7dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 32 16.6 16.6 16.6 

tidak 

terpengaruh 
161 83.4 83.4 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Saya melakukan suatu tindakan sebagai bentuk solidaritas terhadap 

teman-teman 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

sangat sering 14 7.3 7.3 7.3 

sering 63 32.6 32.6 39.9 

jarang 87 45.1 45.1 85.0 

tidak pernah 29 15.0 15.0 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

sebaya 8dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 77 39.9 39.9 39.9 

tidak 

terpengaruh 
116 60.1 60.1 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 



 
 

sebaya dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 107 55.4 55.4 55.4 

tidak terpengaruh 86 44.6 44.6 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

ORANG TUA MEROKOK 

 

 

Apakah orang tua anda merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 152 78.8 78.8 78.8 

merokok 41 21.2 21.2 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

Jika orang tua Anda merokok, siapa yang merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid hanya ayah 54 28.0 100.0 100.0 

Missing System 139 72.0   

Total 193 100.0   

 

 

PENGARUH IKLAN ROKOK 

 

Selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, apakah Anda pernah 

melihat atau mendengar pesan merokok di media televisi, 

radio, internet, baliho, poster, koran, majalah, atau film? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 38 19.7 19.7 19.7 

ya 155 80.3 80.3 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 



 
 

Selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, apakah Anda pernah 

melihat orang merokok di televisi, video, atau film? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 56 29.0 29.0 29.0 

ya 137 71.0 71.0 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

Selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, apakah Anda melihat 

ada merek produk tembakau ketika Anda menonton acara 

olahraga atau lainnya di televisi? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 29 15.0 15.0 15.0 

ya 164 85.0 85.0 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

Selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, apakah Anda menonton 

video di Internet yang mendorong kegiatan merokok atau 

membuat merokok tampak menyenangkan atau keren? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 63 32.6 32.6 32.6 

ya 130 67.4 67.4 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

Selama 30 (tiga puluh) hari terakhir, apakah Anda melihat 

ada iklan produk tembakau di baliho? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 25 13.0 13.0 13.0 

ya 168 87.0 87.0 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 



 
 

Apakah Anda mempunyai keinginan untuk merokok setelah 

melihat iklan rokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 126 65.3 65.3 65.3 

ya 67 34.7 34.7 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

 

iklan dikategorikan 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

terpengaruh 151 78.2 78.2 78.2 

tidak terpengaruh 42 21.8 21.8 100.0 

Total 193 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apakah teman baik Anda merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 41 21.2 21.2 21.2 

ya 152 78.8 78.8 100.0 

Total 193 100.0 100.0  



 
 

 

Statistics 

 Apakah teman 

baik Anda 

merokok? 

Berapa banyak teman sekelas 

atau teman seangkatan anda 

yang merokok? 

N Valid 107 107 

Missing 0 0 

 

Apakah teman baik Anda merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

tidak 27 25.2 25.2 25.2 

ya 80 74.8 74.8 100.0 

Total 107 100.0 100.0  

 

 

Berapa banyak teman sekelas atau teman seangkatan anda yang merokok? 

 Frequency Percent 
Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

ada beberapa teman 

seangkatan saya yang 

merokok 

107 100.0 100.0 100.0 

 

 

 

 


